LANCASTER COUNTY

COUNTY-CITY BUILDING Telephone: (402) 441-7410
LINCOLN, NEBRASKA 68508 FAX: (402) 441-6513
BOARD OF COMMISSIONERS

ADDENDUM #2
Issue Date: 06/29/07

SPECIFICATION NO. 07-211

FOR
CORRECTIONS STAFF CLOTHING, INMATE CLOTHING AND ACCESSORIES

Addenda are written instruments issued by the County prior to the date for receipt of offers which will modify
or interpret the specification document by addition, deletion, clarification or correction. Please acknowledge
receipt of this addendum in the space provided on your bidding document.

Be advised of the following changes to the County's specification and bidding documents:

1. Item #19 on the proposal sheet calls for a canvas shoe but the specs call for a leather upper.
What do we require?

Answer: This is all canvas, no leather.

2. Is the shoe listed as Item #19 a high top or low top?
Answer: Low Top

3. What is the usage for all shoes per year?
Answer: There are a total of over 600 inmates at the various locations in Lincoln. We do not
have past usage numbers but believe this contract will allow us to maintain better records
of usage in the future.

All other terms, conditions and requirements of the request remain the same as originally indicated in the

document or as modified on previous addenda.

Robert L Walla
Assistant Purchasing Agent
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